
Ім'я кандидата: Рай Армстронг (вони/їх) 

Назва передвиборчої кампанії: Армстронг за всіх 

Веб-сайт кампанії: armstrongforall.com 

Міська посада: мер Сіетла 

Номер телефону кампанії: +1 206-657-6287 

 

 

 

У серці Сіетла я стою як організатор руху працівників, ідучи стопами своєї родини. Я ніколи не 

відступаюся від виклику. Я витратив роки на боротьбу за права працівників, доступне житло та 

мистецтво. Як співвиконавчий директор Sustainable Seattle, я працюю за чистіше, справедливіше 

місто, яке захищає найуразливіших серед нас. Протягом п’яти років я співпрацював із 

профспілками і зараз працюю в Національній раді AFL-CIO AEA, представляючи 50 000 творчих 

працівників, щоб домагатися справедливої оплати праці, безпеки та пільг. Мій досвід роботи у 

комісії ЛГБТ Сіетла та роки адвокатської діяльності навчили мене, як функціонує міська влада. Я 

вважаю, що громадський транспорт має пропонувати знижені або безкоштовні тарифи, щоб 

допомогти працюючим сім’ям подорожувати по нашому місту та зменшити викиди у процесі 

боротьби зі зміною клімату. Я планую додати 1000 ліжок у притулку за перші 100 днів моєї роботи. 

Зміна правил землекористування допоможе нам побудувати дитячі центри та зробить Сіетл 

сильнішим. Я не відступлюся у 2025 році — наше місто готове боротися за краще майбутнє. Я 

прошу вашої підтримки. Поставимо людей на перше місце. Солідарність! 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 
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Ім'я кандидата: Брюс Харрелл 

Назва передвиборчої кампанії: "Брюс за Сіетл!" 

Веб-сайт кампанії: BruceforSeattle.com 

Посада: мер Сіетла 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-569 -8486 

 

 

Для мене велика честь бути вашим мером! Працюючи з нашими відданими міськими 

службовцями, ми прагнемо створити Сіетл безпечним, доступним і гостинним для всіх. 

Я пишаюся нашими досягненнями: 

● Рекордні інвестиції в доступне житло, включно з житловим забезпеченням для найбільш 

уразливих верств населення, і тисячі будинків для працюючих людей і сімей. 

● Покращення громадської безпеки, включаючи кадрове забезпечення поліції Сіетла; створення 

команди CARE Team, яка надає співчутливу, неозброєну допомогу тим, хто її потребує; інвестиції в 

безпеку молоді та запобігання насильству з використанням зброї. 

● Негайні кліматичні дії, щоб зробити будівлі чистішими, покращити доступ до громадського 

транспорту та безпечних тротуарів, розширити можливості заряджання електромобілів і висадити 

тисячі нових дерев. 

● Зосередження на базових послугах – покращенні вулиць, упорядкуванні процесу отримання 

дозволів і підтримці нашого жвавого малого бізнесу. 

За допомогою ваших ваучерів та голосів ми будемо рухатися вперед! 

● Розширення доступного житла – від будинків з квартирами для родин біля шкіл до доступних 

квартир і кондомініумів; ми повинні розширити доступ, зменшити витрати та створити можливості 

багатства для поколінь. 

● Прогрес у сфері безпеки – набір поліційських кадрів до SPD, розширення команди CARE, 

зниження рівня насильства та вирішення проблеми вживання фентанілу та психоактивних 

речовин. 

● Прискорення майбутнього Сіетла – легка електричка від Західного Сіетла до Балларда, 

завершення набережної та переосмислення центру Сіетла, відновлення справжньої величі центру 

Смарагдового міста. 

Я прошу вашої підтримки. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

https://www.bruceforseattle.com/


Ім’я кандидата: Джо Маллахан 

Назва передвиборчої кампанії: Маллахан на посаду 
мера 

Вебсайт передвиборчої кампанії: 
joemallahanforseattlemayor.com 

Посада в адміністрації міста: мер Сіетла 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206.229.8149 

 

 

 

 

Я балотуюся на посаду мера, тому що я вірю, що Сіетл може досягти своїх ідеалів. 
Завдяки набагато ефективнішому міському уряду Сіетл може стати прогресивною 
моделлю для нації та противагою хаосу й жорстокості MAGA. 

Як мер, я зроблю так, щоб місто працювало на всіх нас. Ми маємо значно покращити 
громадську безпеку — за допомогою реального нагляду з боку поліції та відновлення 
довіри громади. Я здійсню 50 супутніх патрульних поїздок протягом першого року, 
щоб бути в курсі того, що насправді відбувається на наших вулицях. 

Я скорочу бюрократію, прискорю будівництво житла й інвестуватиму в проєкти, що 
слугуватимуть робітним сім’ям. Я скористаюся федеральними податковими пільгами 
для будівництва доступного житла, розширення доступу до психіатричної допомоги та 
лікування залежностей, а також облаштую 5 000 ліжок невідкладної допомоги 
протягом першого року роботи — неможливо лікувати залежність, коли люди живуть 
на вулиці. 

Я був агентом змін усю свою кар’єру — перетворював середній бізнес на краще, 
працюючи пліч-о-пліч зі співробітниками першої лінії. У T-Mobile я прислухався до 
представників служби підтримки клієнтів і надавав доступ до кредитів і низьких 
тарифів мільйонам малозабезпечених сімей. Як організатор громади, я об’єднував 
людей для вирішення великих міських проблем. 

Ми можемо подолати проблему безпритульності зі співчуттям і зробити Сіетл 
безпечним і доступним. 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі демократичного ваучера. 

joemallahanforseattlemayor.com


Ім'я кандидата: Джо Моллой 

Назва передвиборчої кампанії: Джо Моллой на посаду 

мера 

Вебсайт передвиборчої кампанії: joemolloyformayor.com 

Посада в адміністрації міста: мер Сіетла 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-590-1126 

 

 

 

 

 

 

Я Джо Моллой — захисник людей з житловими проблемами та інвалідністю, 

далекоглядний системний мислитель і лідер, сформований життєвим досвідом на 

передовій зламаних систем. 

Я не кар'єрний політик, а державний службовець, яким керує глибоке відчуття 

терміновості. Я балотуюся, щоб вирішити і зрештою покласти край кризі безпритульності, 

яка охопила наше місто. 

Я переїхав до Сіетла навмисно, вважаючи, що це одне з небагатьох місць у світі, де я 

можу повноцінно виразити себе. Я знаю, що багато інших називають це місто своїм домом 

з тієї ж причини. Однак ми всі знаємо — наші системи не відповідають нашим ідеалам.  

 

Але вони могли б — якщо ми будемо справді прагнути до цього та віддані своєї меті.  

 

Наша кампанія спрямована не лише на вирішення проблеми безпритульності, а й на 

побудову міста з такими інклюзивними та комплексними соціальними послугами, що 

можливість втратити притулок більше не існуватиме. Я вірю, що ми можемо бути містом, 

яке прокладе шлях і стане лідером серед інших. Місто, що подає приклад усім іншим. 

Якщо ми вирішимо проблему безпритульності, ми не просто вирішимо одну кризу — ми 

закладемо основу для майбутнього, яке буде безпечним, сталим і сповненим 

можливостей. 

Саме для цього я прагну – і тому прошу вашої підтримки. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

 

joemolloyformayor.com


Ім'я кандидата:Кеті Вілсон 

Назва передвиборчої кампанії: Wilson for Seattle 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: wilsonforseattle.com 

Посада в адміністрації міста: мер Сіетла 

Номер телефону кампанії:607- 301 - 1836 

 

Мене звати Кеті Вілсон, і я балотуюся на посаду наступного мера Сіетла. 

 

Останні 14 років своєї кар'єри я витратила на створення і очолювання коаліцій для здобуття 

великих перемог задля працюючих сімей: вищу мінімальну заробітну плату, сильніший захист 

орендарів, більш доступне житло, кращий громадський транспорт та податки для тих, хто може 

дозволити собі платити, а не для решти з нас, хто вже платить занадто багато. Я знаю, як об'єднати 

людей, незважаючи на відмінності, щоб досягти великих успіхів. 

 

Нинішній мер є політиком в Міській адміністрації з 2008 року. За цей час вартість оренди або 

придбання помешкання в Сіетлі зросла більш ніж удвічі, і на наших вулицях більше людей, ніж 

будь-коли раніше, що не мають притулку. 

 

Проте ці проблеми можна розв'язати. Ми можемо побудувати помешкання для всіх нас. Ми 

можемо мати яскраві, придатні для життя райони. Ми можемо мати процвітаючі малі 

підприємства. Ми можемо створити вулиці, де люди відчувають себе в безпеці, тому що вони 

дійсно безпечні. Ми можемо захистити спільноти іммігрантів і створити можливості для всіх. Ми 

можемо досягти цих цілей. Але Сіетлу потрібні нові лідери. 

 

Ваше місто - ваш вибір. Я хочу донести вашу силу і ваш голос до Міської адміністрації. 

Приєднуйтесь до мене, і ми зможемо це зробити. 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 

wilsonforseattle.com


Ім'я кандидата: Ісая Віллоубі 

 Назва передвиборчої кампанії: «Голос народу» 

 Вебсайт передвиборчої кампанії: 

 Посада: Мер Сіетла 

 Номер телефону кампанії: (206) 228-4802 

 

 

 

 

 

 

Вітаю тебе, Сіетл. Мене звати Ісая Віллоубі, і я балотуюся на посаду вашого наступного мера. 

Я не кар'єрний політик — я член громади, який розуміє реальні проблеми, з якими стикається 
наше місто. Я працював у житловому секторі, вивчив цю систему та пережив боротьбу зі 
зростанням цін та порушенням політики. 

Я маю ступінь у нерухомості, отриманий у Північному коледжі Сіетла, та досвід у 
підприємництві та громадській організації. Я знаю наші проблеми, бо сам з ними стикався, і я 
знаю, що справжні рішення виникають, коли вислуховуєте людей, яких вони безпосередньо 
торкаються. 

Як мер, я зосереджуся на: 

• Наявності дійсно доступного житла 

• Громадській безпеці, яка заслуговує на довіру громадськості 

• Сильній місцевій економіці, яка допомагає працюючим сім'ям та малому бізнесу 
процвітати 

Ця кампанія називається «Голос народу», бо я вважаю, що лідерство має бути відкритим, 
прозорим і заснованим на служінні, а не на політиці, як завжди. 

Разом ми можемо побудувати Сіетл, де кожного почують, підтримають та розширять його 
можливості. 

Дякую за вашу довіру та ваш голос. 

 

Цей кандидат бере участь у «Програмі ваучерів демократії». 



Ім'я кандидата: Енн Девісон 

Назва передвиборчої кампанії: «Сусіди за Енн» 

Веб-сайт кампанії: https://neighborsforann.com/ 

Міська посада: кандидат на посаду міського прокурору 

Номер телефону передвиборчої кампанії: (206) 257– 2206 

 

 

 

Працювати міським прокурором Сіетла з 2022 року було надзвичайною честю, і це продовжує 

наповнювати мене енергією для роботи над покращенням громадської безпеки в Сіетлі. 

Незалежно від того, чи я зосереджуюсь на тому, щоб повернути підзвітність у режимі реального 

часу в нашу систему кримінального судочинства про адміністративні правопорушення, чи 

співпрацюю з законодавцями чи міською радою для вдосконалення законів чи функціональності 

наших урядів, я зосереджувалася на тому, як зробити наші системи ефективнішими, щоб 

забезпечити громадськість послугами безпеки. Я впроваджувала законодавство для захисту 

громадських місць нашого міста, створюючи райони вільні від наркотиків та проституції, 

перешкоджаючи злочинним організаціям, які полюють на незахищених людей. Я перебуваю на 

фронті прокуратури з безпрецедентною прозорістю даних і доступом спільноти, щоб громадськість 

була поінформована про мою роботу та підстави для моїх рішень. З метою громадської безпеки я 

відкрила судову дію проти виробників автомобілів, які випускають свої найдешевші автомобілі на 

наші ринки, наражаючись на надзвичайний ризик бути викраденими. Я додала 160 мільйонів 

доларів до фінансування Сіетла з метою екологічного очищення Дуваміша, найбільшого окремого 

міського поселення в країні від хімічного гіганта. Я працюю, щоб захищати Сіетл і його закони, і не 

втомлюся чи буду припинена будь-яким чином, якщо мене буде переобрано. 

 

Цей кандидат бере участь у "Прoграмі ваучерів демократії". 

https://neighborsforann.com/


Ім'я кандидата: Еріка Еванс 

 
Назва передвиборчої кампанії: Обрати Еріку 

Еванс  

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

www.ElectErikaEvans.com  

Посада у Міській раді: міський прокурор 

Адреса електронної пошти кампанії: 
info@ElectErikaEvans.com 

 
 
 
 

 
Я балотуюся на посаду наступного міського прокурора Сіетла, бо люблю це місто і знаю, що ми 

можемо досягти кращих результатів. Я народилася в родині з багатою традицією поваги до 

громадянських та економічних прав, і переживала труднощі, з якими стикаються багато наших 

громад. Я присвятила свою кар'єру захисту наших прав та формуванню законів, які роблять 

життєву атмосферу для людей безпечнішою. 

Я єдиний кандидат, який працював як у кримінальному, так і в громадянському відділах 

прокуратури міста Сіетл. Я маю глибоке розуміння роботи цього органу влади— і як досягти 

реальних змін. Як тимчасовий суддя муніципального суду, я вивчила, як виглядає підзвітність. Як 

федеральний прокурор, я переслідувала роботодавців, які крали заробітну плату у робітників, 

злочини на ґрунті ненависті, притягувала до відповідальності торговців зброєю та фентанілом, а 

також захищала жертв насильства. 

Справжня безпека вимагає більше, ніж тільки збільшення кількості арештів. Вона вимагає 

відповідальність зі співчуттям, ретельного захисту прав праці та захисту довкілля, репродуктивної 

свободи та реальних альтернатив ув'язненню.  Базуючись на цьому, я буду відстоювати створення 

нового Громадського суду, який зосереджуватиме зусилля на реабілітації, а не на принципі 

«арештів і негайних звільнень». 

У той час, коли адміністрація Трампа порушує наші права, нам потрібен міський прокурор з 

досвідом, стійкістю та знаннями, щоб дати відсіч — і взяти на себе керівництво з першого ж дня. Я 

готова до цього. 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 

http://www.electerikaevans.com/
mailto:info@ElectErikaEvans.com


Ім'я кандидата: Рорі О'Салліван 

Назва передвиборчої кампанії: Друзі Рорі О'Саллівана 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: www.electrory.com 

Міська посада: міський прокурор 

Номер телефону кампанії: 206-356-9852 

 

 

 

Сіетл заслуговує на міського прокурора, для якого пріоритетом буде безпека нашого міста. Ми всі 

проти злочинності, але тільки бути проти злочинності недостатньо. Ми все ще чекаємо рішень. 

 

Міська прокуратура закрила громадський суд, влаштувала бійки з обраними суддями, дозволила 

судовому переслідуванню за водіння в нетверезому стані тривати до 85 днів, нічого не вжила 

проти неконституційних розпоряджень виконавчої влади та не змогла створити безпечніше та 

більш співчутливе місто, яке обіцяла створити. 

 

Я провів свою кар’єру, борючись за працівників, забезпечуючи справедливий доступ до нашої 

правової системи та будучи активним партнером. Я готовий очолити офіс міського прокурора, який 

наполягає на вирішенні проблем, з якими стикається Сіетл. 

 

Я відновлю роботу громадського суду із покращеним відстеженням та лікуванням, щоб дати 

підзахисним можливість вирватися з циклу злочинів, прискорю судове переслідування випадків 

домашнього насильства та керування автомобілем у нетверезому стані, щоб ми більше не чекали 

повторних правопорушень, запроваджу міцні трудові стандарти, щоб захистити працівників від 

поганого ставлення на робочому місці, і створю компетентну міську прокуратуру, зосереджену на 

відповідальному управлінні. 

 

Мою передвиборчу кампанію підтримали: комісар зі страхування Петті Кудерер, сенатор штату 

Ребекка Салданья, представники штату Чіпало Стріт і Шерон Томіко Сантос, колишні члени міської 

ради Теммі Моралес і Майк О'Брайен, Гільдія диспетчерів Сіетла та інші. 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

www.electrory.com


Ім’я та прізвище кандидата: Едді Лін 

Девіз передвиборчої кампанії: Едді за Сіетл 

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

https://www.linforseattle.com/ 

Виборна посада: кандидат у депутати міської ради, позиція 2 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-734-7412 

 

Як помічник міського прокурора в Управлінні житлового господарства, Едді вже багато років 

працює над фінансуванням тисяч одиниць доступного житла. Він вважає, що зниження стрімкого 

зростання орендної плати має бути пріоритетним питанням. Едді невтомно працюватиме над 

усуненням наслідків обмежувального зонування, практики редлайнінгу та системної нестачі 

інвестицій, що десятиліттями обтяжували наше місто, особливо Саут-Енд. 

 

Едді — син іммігранта з Тайваню, який зазнав дискримінації, зростаючи у Північній Кароліні. Він 

покладався на стипендії, фінансову допомогу та працював на кількох роботах, щоб оплатити 

навчання в коледжі. Він був маляром, прибиральником у місцевій церкві та кур’єром на 

велосипеді. Як писали в газеті The Stranger: «Криза доступності житла в Сіетлі не нова для Едді, він 

пережив її». 

 

Едді балотується, тому що він розчарований відсутністю термінового вирішення найскладніших 

проблем Сіетла. Будь то громадська безпека, доступність житла, проблема бездомних або 

державних шкіл, він готовий зробити крок уперед і досягти відчутного прогресу. 

 

Едді вважає, що Сіетл має бути доступним для всіх — і саме тому він підтримує оподаткування 

великих та надприбуткових корпорацій для фінансування основних послуг, на які ми 

покладаємося.  

 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

https://www.linforseattle.com/


Ім'я кандидата: Адоніс Даксворт 

Назва передвиборчої кампанії: Adonis for Seattle 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: AdonisForSeattle.com 

Виборна посада: Кандидат у депутати міської ради, позиція 

2 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-495-5597 

 

Мене виховувала мати-одиначка в квартирному будинку на Бікон-Гілл. У мене залишилися 

приємні спогади про те, як ми гралися з друзями по сусідству. Доступні послуги та житло послуг 

поруч зі школами було критично важливим для нашої стабільності.  

 

Сьогодні люди стурбовані озброєним насильством, неможливістю придбати житло, виселенням з 

дому та відсутністю можливостей для дітей.  

 

Протягом останніх 10 років я працював фахівцем по роботі з громадськістю, взаємодії та політики 

адміністрації в Сіетлі. По всьому місту я відомий своїм досвідом об’єднання людей для досягнення 

поставлених цілей.  

 

Я балотуюся, тому що знаю, що ми можемо досягти кращого для нашої громади. 

 

Завдяки вашому голосу я отримаю результати, на які ми заслуговуємо:  

 

 

• Кращі варіанти житла для людей, які хочуть жити у південній частині Сіетла; більше 

можливостей для людей, які хочуть залишитися у своїх будинках і районах. 

• Підвищення кількості підзвітних поліцейських, розширення команд реагування CARE та 

інвестиції у заходи, які зменшують випадки озброєного насильства та захищають дітей і 

малий бізнес.  

• Спираючись на успіх Транспортного податку (Transportation Levy), я працюватиму над 

уповільненням руху автомобілів на Rainier і MLK, зроблю транспорт безпечним і надійним і 

забезпечу всім користувачам безпечніші, передбачуваніші та ефективніші варіанти 

пересування. 

 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі демократичного ваучера. 

AdonisForSeattle.com


Ім'я кандидата: Джині Чанн 

Назва передвиборчої кампанії: Голосуйте за Джині 

Вебсайт передвиборчої кампанії: votejeanie.com 

Виборча позиція: кандидат до депутатiв Міської 
ради, позицiя 2 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-255-
4562 

 

 

 

 

 

 

У цей критичний момент Сіетлу потрібен член ради, який справді слухає — хтось вкорінений у 
громаді, не підкуплений бути представником особливих інтересів та готовий боротися за 
сміливі, прогресивні зміни. Я балотуюся, щоб стати цим голосом. 

Наше місто стає перед серйозними викликами: регресивними податковими структурами, що 
вигідні для багатих, поліцейським департаментом, якому бракує підзвітності, та 
адміністрацією, яка криміналізує бідність, а не вирішує її корінні причини. Нам потрібне 
лідерство, яке не просто говорить про цінності, а живе ними. 

Як давній активіст, я допоміг ухвалити трансформаційну політику: JumpStart Seattle, 
законодавство Pay Up, обмеження коштів доставок, дозволи на безкоштовне харчування на 
відкритому повітрі та забезпечив 28,6 мільярда доларів федеральної допомоги для 
незалежних ресторанів по всій країні. Я знаю, як доводити справи до кінця, і я готовий робити 
це для нашого округу щодня. 

Я прагну забезпечити доступ до доступного житла, яке ставить людей, а не прибуток, на 
перше місце, громадську безпеку, що ґрунтується на рішеннях, керованими громадськістю, та 
процвітаючу місцеву економіку, де малий бізнес та працівники можуть досягти доброго рівня 
життя. 

Разом ми можемо побудувати місто, яке буде доступним, пiдзвiтним та гостинним для всіх. 
Давайте переключимо фокус органів влади з корпоративних інтересів на людей, для яких 
Сіетл є домівкою. Я прошу вашого голосу, щоб допомогти створити місто, де кожен важливий 
і кожен процвітає. 

 

Цей кандидат бере участь у програмі «Ваучерiв демократії». 

https://protect2.fireeye.com/v1/url?k=31323334-50bba2bf-31321b84-4544474f5631-75d2938458fdb89e&q=1&e=162d1684-070f-4bcf-9c31-9a7aee12948d&u=http%3A%2F%2Fvotejeanie.com%2F


Ім'я кандидата: Нейтан Рауз 

Назва передвиборчої кампанії: Vote Rouse 

Веб-сайт передвиборчої кампанії: www.voterouse.com 

Міська посада: міський прокурор 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-593-2203 

Я Натан Рауз, громадський адвокат, юридичний захисник і батько, балотуюся на 

посаду наступного міського прокурора Сіетла. Я провів свою кар’єру громадського 

адвоката, захищаючи людей, яких підвела зламана система, борючись за справедливість, 

підзвітність і другий шанс. 

Я балотуюся, тому що глибоко піклуюся за це місто і вірю, що нам потрібна система 

правосуддя, яка працює для всіх, а не лише для могутніх . Нам потрібні реальні 

рішення щодо громадської безпеки, які стосуються серйозних правопорушень і 

водночас пропонують суттєву реабілітацію та підтримку людям, які повертаються до життя 

у нашій спільноті. Нам потрібно захистити працівників і орендарів, створити 

надійніший компенсаційний фонд для жертв злочинів і відстоювати прогресивні 

цінності Сіетла, особливо коли вони зазнають нападок з боку адміністрації Трампа. Ми не 

можемо розраховувати, що наш республіканський міський прокурор захистить нас. 

Щодня я на власні очі бачу, як наш нинішній підхід до справедливості не функціонує. Дуже 

часто ми пропускаємо людей через систему, не звертаючи уваги на першопричини 

злочинів і не налаштовуючи їх на успіх після звільнення з ув'язнення, щоб запобігти 

рецидивізму. Я зосереджуся на керованих даними політиках, які дійсно покращать 

громадську безпеку, одночасно забезпечуючи значущу підзвітність. 

Я балотуюся, щоб побудувати безпечніший і справедливіший Сіетл, і я сподіваюся, що 

ви приєднаєтесь до мене. 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

www.voterouse.com


Ім'я кандидата: Джессі А. Джеймс 

 Назва передвиборчої кампанії: Джессі А. Джеймс за Сіетл 

 Вебсайт передвиборчої кампанії: jesseajames.com 

 Посада у адміністрації міста: Депутат міської ради, позиція 8 

 Номер телефону передвиборчої кампанії: (206) 657-7062 

 

 

 

Як міленіал музикант/письменник, який з власного досвіду знає про труднощі роботи та 
оренди житла в Сіетлі, моїм головним пріоритетом як члена ради буде зробити Сіетл 
безпечним та доступним для всіх. 
 
У 2022 році я балотувався до Конгресу з передвиборчою платформою, зосередженою на 
податковій реформі та захисті репродуктивних прав. Я вступив до нової партії Cascade Party у 
2024 році та був обраний до її Комітету після успішного поштовху додати до їхньої платформи 
свободу слова та реформу про загальний обсяг послугами охорони здоров'я.  

 

Коли йдеться про місцеве самоврядування, я справді вважаю, що ідеологія повинна відійти 
на другий план на користь практичності та громади. Саме тут відбуваються справжні зміни. 
 
Федеральна політика хаотична, і нам потрібна стабільність у місцевому самоврядуванні. За 
останні кілька років Сіетл досяг прогресу в галузі громадської безпеки та доступності житла, 
водночас зберігаючи привабливість нашого міста для бізнесу. Ми можемо знайти золоту 
середину, пропонуючи співчутливі соціальні програми, а також підтримуючи власників 
малого бізнесу. 

 

Я підтримую подальше розширення легкорейкового транспорту. Я прихильник скасування 
"цукрового податку". Ця політика відповідає моїй меті, яка полягає в забезпеченні підзвітності 
та балансу в раді, і я прагну докласти зусиль до її досягнення! 

Схвалено Krist Novoselic та іншими.  

Цей кандидат не бере участі в "Програмі ваучерів демократії".  

https://protect2.fireeye.com/v1/url?k=31323334-50bba2bf-31321b84-4544474f5631-4cf0f3ef2225fa31&q=1&e=c9abffec-5955-41ce-a910-ca074372301e&u=http%3A%2F%2Fjesseajames.com%2F


Ім'я кандидата: Рейчел Севідж 

 Назва передвиборчої кампанії: Друзі балотують Рейчел 

Севідж до Міської ради 

 Вебсайт передвиборчої кампанії: 

http://www.savageforseattle.com 

 Позиція у Міській раді: Позиція міської ради 8 

 Номер телефону передвиборчої кампанії: (206) 657-7062 

 

 

 

Як власник бізнесу в Сіетлі, мені довелося жити з наслідками того, як політики ліквідували 
нашу систему кримінального правосуддя, дозволили злочинності, залежностям від 
зловживання речових та психічним захворюванням спричиняти смерть, руйнувати наш 
бізнес та прекрасний центр міста, а також відчуття безпеки кожного громадянина. Як 
мешканцю Сіетла, мені доводиться стикатися з постійно зростаючою орендною платою і 
відсутністю можливості купити дім через недосяжні ціни на нерухомість. Будучи членом 
вашої Міської ради, моєю місією буде служити вам, впроваджуючи практичну політику, яка 
скоротить розрив між заробітною платою та орендною платою, відбудує наш Поліційський 
Відділ, забезпечить безпеку наявність нашої власної міської в'язниці, дозволить арешти та 
тюремні ув'язнення, а також побудує довгострокові реабілітаційні центри для вирішення 
епідемії наркоманії та психічних захворювань. 

  

Ми можемо прагнути та досягати кращого. Кожен громадянин має однакове бажання: бути 
рівним перед законом і жити в мирному, стабільному та процвітаючому суспільстві. Безпека 
поверне бізнес та процвітання до нашого міста. Разом ми зможемо досягти цих цілей. За 
допомогою вашого голосу я представлятиму нечутий голос, голос здорового глузду, єдиний 
голос, який голосує проти статусу-кво, який нас підводив надто довго. "Ваучери демократії" 
допомагають фінансувати аутсайдерів. Підтримайте мою кампанію сьогодні, 
скористувавшися своїм "Ваучером демократії". 

 

Цей кандидат бере участь у "Програмі ваучерів демократії". 

http://www.savageforseattle.com/


Ім'я кандидата: Рей А. Роджерс 

Назва передвиборчої кампанії: Рей А. Роджерс (кандидат до 

Міської ради Сіетла, посада 8) 

Вебсайт передвиборчої кампанії: 

www.RayRogersForSeattle.com 

Виборна посада до Міської ради: 8 

Номер телефону передвиборчої кампанії: 206-641-0859 

 

 

 

 

Я знаю, що трапляється, коли уряд не функціонує, бо я сам це пережив. Я виріс у південно-
східному Сіетлі в часи, коли забагато дітей, включаючи мене, були втягнуті в насильство та 
залежність від психоактивних речовин. Я роками страждав від безпритульності, наркоманії та 
ув'язненнями. Моє життя могло б на цьому закінчитися. Але цього не сталося, бо один лідер 
громади знайшов час повірити в мене, коли ніхто інший не хотів. Я змінив своє життя. І 
протягом останніх 20 років я працюю, щоб допомогти іншим зробити те саме. 

Зараз я балотуюся до Міської ради Сіетла, бо наше місто знаходиться на роздоріжжі. Я маю 
реальний досвід боротьби зі злочинністю та залежністю. Я заснував «Коло любові» – програму 
підтримки людей, які потрапили до залежності від психоактивних речовин, стикаються з 
насильством та безпритульністю.  

Деякі члени Ради хочуть повернути нас до дисфункції, розділення та нерозуміння наявного 
стану - кроки, які вже завдали стільки шкоди. Не дозволимо цьому статися. Я працюватиму 
над тим, щоб переселити людей з наметів у житло, зі співчуттям та терміновістю. Я 
інвестуватиму в молодіжні програми, запобігання насильству, підтримку психічного здоров'я 
та реальні економічні можливості, бо я бачив, що відбувається за їх відсутністю. І я 
захищатиму малий бізнес, який підтримує життєдіяльність наших громад. 

 

Цей кандидат не бере участі в "Програмі ваучерів демократії". 

http://www.rayrogersforseattle.com/


Ім'я кандидата: Діонн Фостер 

Назва передвиборчої кампанії: Діонн за Сіетл 

Веб-сайт кампанії: dionnefoster.com 

Виборча позиція: Депутат Міської ради Сіетла в окрузі №9 

Номер телефону кампанії: 206-651-5493 

 

 

Ми заслуговуємо на безпечні вулиці, доступне житло у Сіетлі та лідерів, які захищають наші права 

та поважають наші голоси. 

Діонн Фостер — експерт із питань політики, громадський лідер, кваліфікований соціальний 

працівник і мама, яка більше десяти років присвятила тому, щоб зробити наші громади 

безпечнішими, стабільнішими та справедливішими. Вона балотується до Міської ради, щоб 

розвивати цей досвід позитивного лідерства – переорієнтувати Раду на вирішення спільних 

пріоритетів і нагальних потреб, а не на особистих планів.  

Як виконавчий директор організації WA Progress Alliance, вона допомогла прийняти та захистити 

історичні інвестиції в догляд за дітьми, дошкільну освіту та будівництво шкіл, керуючи введенням 

податку на приріст капіталу по всьому штату, щоб багаті платили справедливу частку, та вирішуючи 

питання доступності та фінансування.  

Як старший радник з питань політики у Сіетлі, Діонн керувала залученням зацікавлених сторін для 

підвищення громадської безпеки, створення можливостей для молоді та досягнення кліматичних 

цілей. У фонді Seattle Foundation вона інвестувала в організації, які розробляли нові житлові 

стратегії та сприяли економічній життєздатності. 

Завдяки вашій підтримці Діонн допоможе об’єднати Сіетл для вирішення національних проблем і 

сприяти прогресу на місцевому рівні, щоб кожен почувався в безпеці, гостинності та підтримці в 

нашому місті. Діонн є єдиним кандидатом у цій передвиборчій гонці, схваленим Радою праці MLK. 

 

 

Цей кандидат бере участь у Програмі ваучерів демократії. 



Ім'я кандидата: Сара Нельсон 

Назва передвиборчої кампанії:  Сара Нельсон до міської ради  

Веб-сайт передвиборчої кампанії:SaraForCityCouncil.com  

Посада: кандидат до міської ради Сіетла, позиція 9 за загальним 

складом  

Номер телефону кампанії: 206-821-6140  

 

Я Сара Нельсон, член вашої міської ради.  

Чотири роки тому Сіетл застряг — зіткнувся зі зростанням злочинності, таборами в наших парках і 

Радою, яка, здавалося, була більше зацікавлена в тому, щоб робити заяви, ніж досягати прогресу. Я 

балотувалася, щоб досягти змін.  

Сьогодні ми нарешті змінюємо напрямок. Сіетл наймає більше поліцейських, ніж втрачає, вперше з 

2019 року. Ми активно боремося з епідемією фентанілу, розширюючи наше партнерство з 

Evergreen Treatment Services, яке надає мобільні ліки та підтримку безпосередньо людям, які 

борються з розладом, пов’язаним із вживанням опіоїдів. І коли місцеві підприємства зазнавали 

злами, ми створили Фонд ремонту вітрин, щоб допомогти їм відшкодувати витрати.  

Кожен заслуговує на такий самий доступ до одужання, як був у мене. Ось чому я зосередилася на 

наданні безкоштовного лікування за потребою, одночасно покращуючи реагування на надзвичайні 

ситуації в нашому місті.  

Я вірю в досягнення результатів, а не в нескінченні дебати. Ми прагнемо допомагати процвітанню 

малих бізнесів та підтримувати громадські установи, які роблять наше місто таким яскравим.  

Виклики, з якими ми стикаємося, складні, але разом ми можемо досягти реального прогресу. Це 

буде велика честь для мене отримати вашу підтримку для продовження цієї роботи. 

 

Цей кандидат не бере участі в Програмі ваучерів демократії.  

 

SaraForCityCouncil.com
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